



国网修武县供电公司：

“扶贫日”里服务忙 真情帮扶暖人心



该公司焦裕禄共产党员服务队进村走访

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 徐志远
张柯/文图

10月17日，第7个“国家扶贫日”这天，国网修武县供电公司组织帮扶责任人和帮扶工作队员、焦裕禄共产党员服务队、供电服务人员共70余人，分为4个帮扶服务队，分别到结对帮扶的面上村东长位、洼村、孟村和定点帮扶村甲板创村，共同开展“国家扶贫日”服务系列活动。

金秋十月的甲板创村，山里柿甜秋叶红。村民申太平正在自家门前利用简单制作的工具，流利地为刚采摘的柿子一一去皮。面前整齐摊着的一大片已剥好皮的柿饼半成品，在暖阳照

射下显得格外金黄鲜亮。“上个月我家的30多斤蜂蜜，在你们供电公司组织的消费扶贫特卖会上一天就给卖完了，今年柿子大丰收，我相信将来的柿饼，在帮扶队员的帮助下一定能卖得特别好！”望着前来入户走访的国网修武县供电公司总经理李章存，申太平激动地说道。

当天，该公司由公司领导带队，走进每个村委会，走到每户帮扶对象家中，以座谈会、现场调研的方式，走访了解帮扶村和贫困户稳定脱贫、防止返贫、政策享受、家庭收入、身体健康、优惠电价执行等情况，并广泛征求扶贫意见和建议，查找脱贫攻坚仍需改进完善的不足之处，共同

磋商整改措施，进一步推进精准扶贫的有效实施。

在负责帮扶的4个村，焦裕禄共产党员服务队队员在主要街道旁设立电力服务咨询台，向过往村民发放电力扶贫政策、家庭安全用电、电力设施保护、客户业务办理等宣传资料，受理咨询并热心讲解相关政策知识，为村民们答疑解惑。帮扶队员主动上门为困难家庭整理院落，打扫卫生，检查家中线路和电器设备的安全使用情况，帮助村民检修故障，排除各类安全隐患。

同时，该公司还组织供电服务队伍，对全县34个贫困村进行专项用电调研。开展“贫困户”和“低保户”“五保户”电价补贴政策执行落实情况排查，确保困难群众切身利益享受有保障；实地查看各村脱贫用电需求，对不满足负荷需求的村庄将及时进行电网补强，保证广大村民能够温暖度冬。

前不久，该公司刚与定点帮扶村甲板创村村委会联合开展了“强化党建引领 决胜脱贫攻坚”党建联创及“扶贫共建”主题党日活动，并同时开展了义务理发活动。下一步，该公司将坚持不懈，持续着眼于精准扶贫和乡村振兴，不断强化党建引领，共筑党建阵地，务实为民服务，夯实扶贫根基，全面做好脱贫攻坚各项工作。

拘留面前终服软 拒不执行强惩戒

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明
耿彩霞 通讯员 杨晨子 郭锦涛

近日，焦作市中站区人民法院执结了一起民间借贷纠纷案件，通过多项措施，促使被执行人履行还款义务。

2019年，王某欠下陆某工程款4万元，欠款到期后王某一直未还款，陆某向法院提起诉讼。案件审理过程中，双方当事人自愿

达成和解协议，随后王某通过支付宝转账还了6000元，之后下落不明。

案件进入执行程序后，执行干警通过财产调查，先冻结了王某的银行账户，随后查封了王某名下汽车一辆，但该车辆下落不明无法进行处置。因王某拒不履行生效法律文书确定的义务，法院依法将王某纳入了失信被执行人名单。至此，该案顺利执结。

有心借款无意还 依法扣划促执结

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明
耿彩霞 通讯员 刘益旭 杨晨子

经过“十一”期间加班加点工作，焦作市中站区人民法院又执结了一起民间借贷案件。

2019年年初，王某向孙某借了1万元用来购买新车，双方协议后，王某签下了借据一张，并承诺半年之内归还。到了还款期限

后，孙某联系不到王某，随后向中站区法院提起诉讼。判决生效后，王某拒不履行还款义务。孙某向法院申请强制执行。

进入执行阶段后，执行干警对王某住所地的各家银行进行了查询，果然在其中一个银行网点查询时显示王某有2万余元的银行存款，执行干警立即依法对其

银行账户予以冻结，同时电话告知王某，希望其尽快主动履行还款义务，否则将依法对所冻结款项进行划拨。王某非但不主动履行义务，反而态度强硬，声称法院即便冻结他的账户也不敢划拨执行款项。执行法官在反复劝说未果后，当即强行扣划了王某的银行存款1万元。至此，该案顺利执结。

银行账户予以冻结，同时电话告知王某，希望其尽快主动履行还款义务，否则将依法对所冻结款项进行划拨。王某非但不主动履行义务，反而态度强硬，声称法院即便冻结他的账户也不敢划拨执行款项。执行法官在反复劝说未果后，当即强行扣划了王某的银行存款1万元。至此，该案顺利执结。

武陟县人民法院“六个强化” 推动以案促改见成效

□东方今报·猛犸新闻记者 赵明 耿彩霞
通讯员 王莉莉

今年以来，武陟县人民法院真正将以案促改作为转变作风、提升素质、推动法院整体工作进步的总抓手，通过“六个强化”持续推进以案促改工作，并形成制度贯彻落实，取得显著成效，有力推动了法院各项工作的高质量开展。

强化班子建设 推动法院工作实现新发展

建立院长评价工作制度和销号制度，根据整改情况逐一销号；建立领导班子成员蹲点制度，主管院领导“一对一”对接各业务口员额法官，并下驻到三个人民法庭，督促案件高质高效办理；建立领导班子一周工作信息公开制度，将每周班子成员工作情况以简报形式公开；建立领导班子调研机制，厘清工作中存在的问题，指标上墙、挂图作战。

强化审判管理 切实提升案件质效

建立审限预警制度，详细规定了案件催办督办的相关人员、时间、方式等，通过建立台账进行动态跟踪管理，对督办后的落实情况定期予以通报、公示；建立院领导听案制度，针对长期未结案件及超法定审限案件较多的法官，由院长或分管院领导听取案件汇报，逐案进行评查，制定有效措施，拟定明确的结案时间，并发出督办通报。截至今年9月底，该院共审结各类诉讼案件4888件，通过强化审判管理，案件质量和效率逐步提升。

强化执行机制 有力破解执行难题

健全执行工作每日例会制度，一把手主持会议，对近期执行质效指标情况逐一分析，对疑难、复杂的案件进行集体“会诊”，研究执行预案；推行集中约谈申请人制度，向申请人讲解案件执行流程、执行悬赏制度的运用等，充分听取申请人对案件的意见，并建立台账，一一跟进解决；推行执行工作内外协调机制，对内，加强执行局与立案庭、刑庭、民庭的协调配合，对外，加强与各协作单位的沟通，形成联动执行合力。通过认真抓好制度落实，执行工作质量和效率明显提高，截至今年9月底，实际执结案件1047件，到位金额2.17亿元。

强化外部监督 提升法院司法公信力

在微信公众号设置征求意见栏，在三个人民法庭、执行局、诉讼服务中心张贴征求意见二维码，悬挂投诉举报箱，公布投诉电话和电子邮箱，共征求意见建议80余条，并建立问题台账，逐一落实整改；在诉讼服务中心设置电子评价器，严格规范窗口人员行为举止；开展“全员大走访”“优化营商环境”走访活动，重点走访人大代表、政协委员、乡镇村干部、企业代表等200余次。

强化内部监督 促进司法公正和效率

建立院庭长审判监督管理模式，通过旁听观摩庭审、查阅案件卷宗、抽查庭审录像、定期抽查案件、专项评查重点案件等方式，对案件进行考评；建立谈心谈话制度，全面把握每个员额法官思想动态和工作底数；健全完善责任追究机制，严格认定瑕疵案件及违法审判案件，坚持失责必问，问责必严；在全院评出“最差十大裁判文书”并在公告栏张贴，通过“审、评、晒”倒逼裁判文书质量上台阶。

强化整改落实 持续深入求实效

组织全院干警认真查摆自身存在的问题、岗位潜在风险点、风险点预防措施等内容，逐级审核，层层把关，并由分管院领导牵头制定整改措施，建立整改台账和整改方案，在诉讼服务中心向群众进行公示；进一步制定完善涉及诉讼服务和多元解纷机制两个“一站式”建设、信访治理、优化营商环境、扫黑除恶和廉政风险防控等12个方面31项制度，真正建立以制度管权、管人、管事的长效机制。